
Freg Freguesia

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid 1 Avanca 54 1,4 1,4 1,4

2 I S Salvador 85 2,2 2,2 3,5
3 Oliveira de Azeméis 85 2,2 2,2 5,7
4 Beduído 84 2,1 2,1 7,8
5 Airão (Sta Maria) 85 2,2 2,2 10,0
6 Sande (S Clemente) 51 1,3 1,3 11,3
7 Caldelas 93 2,4 2,4 13,7
8 Sequeira 88 2,3 2,3 15,9
9 Abação (S Tomé) 97 2,5 2,5 18,4
10 Buarcos 83 2,1 2,1 20,5
11 Vilarinho 69 1,8 1,8 22,2
12 Alqueidão 52 1,3 1,3 23,6
13 Viana do Alentejo 89 2,3 2,3 25,9
14 A N Sra da Conceição 85 2,2 2,2 28,0
15 Montenegro 84 2,1 2,1 30,2
16 F S Pedro 89 2,3 2,3 32,4
17 Foz do Arelho 67 1,7 1,7 34,1
18 Salir de Matos 79 2,0 2,0 36,1
19 Juncal 87 2,2 2,2 38,4
20 Campolide 80 2,0 2,0 40,4
21 São José 50 1,3 1,3 41,7
22 Graça 68 1,7 1,7 43,4
23 Encarnação 90 2,3 2,3 45,7
24 Póvoa de Santo Adrião 91 2,3 2,3 48,0
25 Santo Condestável 79 2,0 2,0 50,1
26 Ramada 66 1,7 1,7 51,8
27 Loures 85 2,2 2,2 53,9
28 Santa Engrácia 85 2,2 2,2 56,1
29 Sé 31 ,8 ,8 56,9
30 Venteira 90 2,3 2,3 59,2
31 Vila Nova da Telha 86 2,2 2,2 61,4
32 Moreira 83 2,1 2,1 63,5
33 Serzedo 89 2,3 2,3 65,8
34 Árvore 74 1,9 1,9 67,6
35 São Felix da Marinha 74 1,9 1,9 69,5
36 Nogueira 59 1,5 1,5 71,0
37 Gemunde 78 2,0 2,0 73,0
38 Baguim do Monte (Rio Tinto) 83 2,1 2,1 75,1
39 Crestuma 85 2,2 2,2 77,3
40 Leça da Palmeira 62 1,6 1,6 78,9
41 Cartaxo 95 2,4 2,4 81,3
42 Alcanena 83 2,1 2,1 83,4
43 S S Nicolau 80 2,0 2,0 85,5
44 Amora 88 2,2 2,2 87,7
45 Laranjeiro 91 2,3 2,3 90,0
46 Feijó 72 1,8 1,8 91,8
47 Quinta do Anjo 85 2,2 2,2 94,0
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48 Sines 89 2,3 2,3 96,3
49 São João de Lourosa 69 1,8 1,8 98,0
50 Castro Daire 77 2,0 2,0 100,0
Total 3921 100,0 100,0  

 

Reg Região

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid 1 Norte 1272 32,4 32,4 32,4

2 Centro 659 16,8 16,8 49,2
3 Lisboa e Vale do Tejo 1554 39,6 39,6 88,9
4 Alentejo 263 6,7 6,7 95,6
5 Algarve 173 4,4 4,4 100,0
Total 3921 100,0 100,0  

 

Dim Dimensão

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid 1 Urbana 1148 29,3 29,3 29,3

2 Rural 1106 28,2 28,2 57,5
3 Semi-urbana 1667 42,5 42,5 100,0
Total 3921 100,0 100,0  

 

Dist Distrito

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid 1 Aveiro 307 7,8 7,8 7,8

2 Braga 413 10,5 10,5 18,4
3 Coimbra 204 5,2 5,2 23,6
4 Évora 174 4,4 4,4 28,0
5 Faro 173 4,4 4,4 32,4
6 Leiria 233 6,0 6,0 38,4
7 Lisboa 815 20,8 20,8 59,2
8 Porto 773 19,7 19,7 78,9
9 Santarém 258 6,6 6,6 85,5
10 Setúbal 424 10,8 10,8 96,3
11 Viseu 146 3,7 3,7 100,0
Total 3921 100,0 100,0  

P1 Idade

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid 18 43 1,1 1,1 1,1

19 61 1,6 1,6 2,7
20 48 1,2 1,2 3,9
21 42 1,1 1,1 5,0
22 72 1,8 1,8 6,8
23 43 1,1 1,1 7,9
24 45 1,1 1,1 9,0
25 49 1,2 1,2 10,3
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26 60 1,5 1,5 11,8
27 63 1,6 1,6 13,4
28 49 1,2 1,2 14,7
29 66 1,7 1,7 16,4
30 65 1,7 1,7 18,0
31 64 1,6 1,6 19,7
32 68 1,7 1,7 21,4
33 67 1,7 1,7 23,1
34 95 2,4 2,4 25,5
35 57 1,5 1,5 27,0
36 68 1,7 1,7 28,7
37 73 1,9 1,9 30,6
38 75 1,9 1,9 32,5
39 74 1,9 1,9 34,4
40 83 2,1 2,1 36,5
41 59 1,5 1,5 38,0
42 77 2,0 2,0 40,0
43 66 1,7 1,7 41,6
44 59 1,5 1,5 43,2
45 73 1,9 1,9 45,0
46 64 1,6 1,6 46,7
47 69 1,8 1,8 48,4
48 79 2,0 2,0 50,4
49 70 1,8 1,8 52,2
50 66 1,7 1,7 53,9
51 67 1,7 1,7 55,6
52 61 1,6 1,6 57,2
53 51 1,3 1,3 58,5
54 67 1,7 1,7 60,2
55 70 1,8 1,8 61,9
56 63 1,6 1,6 63,5
57 48 1,2 1,2 64,8
58 56 1,4 1,4 66,2
59 51 1,3 1,3 67,5
60 67 1,7 1,7 69,2
61 48 1,2 1,2 70,4
62 69 1,8 1,8 72,2
63 72 1,8 1,8 74,0
64 62 1,6 1,6 75,6
65 91 2,3 2,3 78,0
66 53 1,4 1,4 79,3
67 60 1,5 1,5 80,9
68 52 1,3 1,3 82,2
69 62 1,6 1,6 83,8
70 68 1,7 1,7 85,5
71 38 1,0 1,0 86,5
72 62 1,6 1,6 88,1
73 53 1,4 1,4 89,4
74 60 1,5 1,5 90,9
75
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39 1,0 1,0 91,9
76 44 1,1 1,1 93,1
77 42 1,1 1,1 94,1
78 34 ,9 ,9 95,0
79 31 ,8 ,8 95,8
80 32 ,8 ,8 96,6
81 13 ,3 ,3 96,9
82 22 ,6 ,6 97,5
83 12 ,3 ,3 97,8
84 23 ,6 ,6 98,4
85 12 ,3 ,3 98,7
86 16 ,4 ,4 99,1
87 9 ,2 ,2 99,3
88 5 ,1 ,1 99,4
89 5 ,1 ,1 99,6
90 6 ,2 ,2 99,7
91 3 ,1 ,1 99,8
92 4 ,1 ,1 99,9
93 1 ,0 ,0 99,9
95 1 ,0 ,0 100,0
96 1 ,0 ,0 100,0
98 1 ,0 ,0 100,0
Total 3921 100,0 100,0  

 

P1Agr Escalões etários

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid 1 18-24 anos 355 9,0 9,0 9,0

2 25-34 anos 647 16,5 16,5 25,5
3 35-44 anos 691 17,6 17,6 43,2
4 45-54 anos 667 17,0 17,0 60,2
5 55-64 anos 607 15,5 15,5 75,6
6 65 ou mais anos 956 24,4 24,4 100,0
Total 3921 100,0 100,0  

 

P2 Sexo

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid 1 Masculino 1855 47,3 47,3 47,3

2 Feminino 2065 52,7 52,7 100,0
Total 3921 100,0 100,0  

 

P3 Está recenseado/a nesta freguesia ou noutra freguesia?

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid 1 Nesta 3921 100,0 100,0 100,0

P4 Qual o grau de instrução mais elevado que completou?

 Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
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Valid 1 Completou o ensino superior 663 16,9 17,2 17,2
2 Completou ensino secundário 1046 26,7 27,0 44,2
3 Não completou o ensino 
secundário

2157 55,0 55,8 100,0

Total 3866 98,6 100,0  
Missing 4 Ns/Nr 55 1,4   
Total 3921 100,0   

 

P5 Em relação às últimas eleições legislativas que foram em 2009, qual a frase que melhor se 
aplica ao seu caso?

 Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Valid 1 Votou 3047 77,7 78,8 78,8

2 Não votou porque não estava 
recenseado

89 2,3 2,3 81,1

3 Não votou porque não pôde 313 8,0 8,1 89,2
4 Não votou porque não quis 418 10,7 10,8 100,0
Total 3866 98,6 100,0  

Missing 5 Ns/Nr 55 1,4   
Total 3921 100,0   

 

P6 Qual a frase que melhor se aplica ao seu caso em relação às próximas eleições 
legislativas?

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid 1 De certeza que vai votar 2719 69,3 69,4 69,4

2 Em princípio vai votar 533 13,6 13,6 83,0
3 Ainda não sabe se vai votar 308 7,8 7,9 90,9
4 Não tenciona ir votar 120 3,1 3,1 93,9
5 De certeza que não vai votar 238 6,1 6,1 100,0
Total 3917 99,9 100,0  

Missing 6 Nr 4 ,1   
Total 3921 100,0   

Vot Votação

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid 1 PPD/PSD 1014 25,9 28,5 28,5

2 PTP 11 ,3 ,3 28,8
3 PNR 13 ,3 ,4 29,2
4 PND 6 ,2 ,2 29,3
5 PPV 4 ,1 ,1 29,5
6 P.H. 4 ,1 ,1 29,6
7 CDS-PP 314 8,0 8,8 38,4
8 PS 892 22,8 25,1 63,5
9 PAN 23 ,6 ,7 64,1
10 PCP-PEV 249 6,4 7,0 71,1
11 MEP 13 ,3 ,4 71,5
12 MPT 10 ,3 ,3 71,8
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13 POUS 8 ,2 ,2 72,0
14 B.E. 210 5,3 5,9 77,9
15 PPM 10 ,3 ,3 78,2
17 PCTP/MRPP 25 ,6 ,7 78,9
18 Ainda não sei 506 12,9 14,2 93,1
19 Em branco 147 3,7 4,1 97,2
20 Nulo 7 ,2 ,2 97,4
21 Recusa fazer a simulação 92 2,4 2,6 100,0
Total 3559 90,8 100,0  

Missing System 361 9,2   
Total 3921 100,0   
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